¥ O A& B OB

A6 3 H 6 HICEAK L 7oA AN 5 4 HE T foy A% ] 1 T I i 2R L8 T 23610 2 R D HITH W
% Hiffi 72 13280 (RFIHALA —HKOE BT OV TEHAR TIE72 < &8) 1250 T, BIIROHEAIRD L3
DEET D,

Pk, BAEGEOEE LTARE 2@aEl L, YEEREAITRIO L, %8 1@zkE7T 5,

Sf64E 7TH 24H

T FErr MU IEKETN -TH19—12

KA S HAaRTARYE
R 5 B e ] | L [ E S T R
FEO fE—ER

SiEE AERT RRBHHXERET3EL 75

KA ASpEiikatd dESH

Xt 4R BiR

-1 - sz T ED R



NAWA

it

®

THX Sy - THE - FE5 - Bl B B B B G = A & | (GRS
S L35
= 1 130, 397, 680
THRET
= 1 130, 397, 680
e T
(L)
= 1 40, 918, 090
BT BEMT (T 5E)
(7% %)
= 1 16, 187,516
SN L SMA490BW
(BRHSMA490BW)
t 28.9 228, 900 6,615, 210
SN L SMA490AW
(BRHSMA490AW)
t 46. 1 222, 500 10, 257, 250
SN L SMA400BW
(BRHSMA400BW)
t 0.03 244, 900 7,347
SN L SMA400AW
(BRHSMA400AW)
t 18.2 239, 200 4, 353, 440
SN L SPA-H
($MARSPA-H)
t 0.01 405, 900 4,059
SN L SM400A
($MARSMA00A)
t 0.5 206, 800 103, 400
SN L $S400
(5530 1L #RSS400)
t 1.7 145, 400 247, 180
SN L SMA400AW
(CTIEHMSMA400AW)
t 1.9 228, 200 433, 580
SN L $S400
(FL#MSS400)
t 0. 02 151, 600 3,032
SN L SD345
(HLAPRHRERSD345)
t 0.19 133, 700 25, 403

[ Amd R




Bl =%

THX Sy - THE - FE5 - Bl B B B B G = A & R (GBS

B vheFy b S10TW M22X 110

HH 320 305. 2 97, 664
B vheFy b S10TW M22 X 105

HH 192 298. 2 57, 254
B vheFy b S10TW M22 X 95

HH 368 284 104, 512
B vheFy b S10TW M22 %90

Bi) 336 277 93, 072
B vheFy b S10TW M22 X 85

HH 312 269. 5 84, 084
B vheFy b S10TW M22X 70

HH 228 248.2 56, 589
B vheFy b S10TW M22 X 65

HH 2, 698 241.2 650, 757
B vheFy b S10TW M22 X 60

HH 436 234 102, 024
B vheFy b S10TW M22 X 55

HH 753 227 170, 931
I ANS TN SS400 M12X70 [IN(1FE), 1W)

Bi) 12 28 336
NATY SS400 M48 (17H)

& 12 2, 880 34, 560
NATY SS400 M48 (37FH)

& 12 2,920 35, 040
4 SS400 M48

e 12 714 8, 568
AR YA JISB1198 ¢ 22X 150

VN 1,599 486 777,114

-2- [ Amd R




NAWA

it

®

THRXSGy - THE - Fj - 05 B oA K & ey -3 Kiii & M i 2 (A S
IRRRTHE A 4 L $S400
1@ 288 1,211 348, 768
S TENN 200X 50X 200 Jun7’ bya®h
& 3 19, 800 59, 400
KT
(F v
= 1 48,012, 513
REIT RUEIMT (55 E)
()
= 1 18, 372, 945
SN L SMA490BW
(BRHSMA490BW)
t 31.2 227, 400 7,094, 880
SN L SMA490AW
(BRHSMA490AW)
t 60. 4 222, 500 13, 439, 000
SN L SMA400BW
(BRHSMA400BW)
t 0. 06 244, 900 14, 694
SN L SMA400AW
(BRHSMA400AW)
t 22.8 239, 300 5, 456, 040
SN L SPA-H
($MARSPA-H)
t 0. 02 405, 900 8,118
SN L SM400A
($MARSMA00A)
t 0.48 206, 800 99, 264
SN L $S400
(5530 1L #RSS400)
t 1.9 144, 900 275, 310
SN L SMA400AW
(CTIEHMSMA400AW)
t 1.4 227, 400 318, 360
SN L $S400
(FL#MSS400)
t 0. 02 151, 600 3,032
SN L SD345
(HLAPRHRERSD345)
t 0.19 133, 700 25, 403
-3 - EL25mA E S




NAWA

it

®

THX Sy - THE - FE5 - Bl B B B B G = A H R (GBS

B vheFy b S10TW M22X 110

HH 320 305. 2 97, 664
B vheFy b S10TW M22 X 100

Bi) 192 291 55, 872
B vheFy b S10TW M22 X 95

Bi) 208 284 59, 072
B vheFy b S10TW M22 %90

HH 376 277 104, 152
B vheFy b S10TW M22 X 85

HH 232 269. 5 62, 524
B vheFy b S10TW M22 X 80

HH 136 262.5 35, 700
B vheFy b S10TW M22X 70

HH 3, 464 248.2 859, 764
B vheFy b S10TW M22 X 65

Bi) 14 241.2 3,376
B vheFy b S10TW M22 X 60

HH 580 234 135, 720
B vheFyb S10TW M22 X 55

HH 769 227 174, 563
I ANS TN SS400 M12X70 [IN(1FE), 1W)

Bi) 12 28 336
NATY SS400 M48 (17H)

& 12 2, 880 34, 560
NATY SS400 M48 (37FH)

& 12 2,920 35, 040
4 SS400 M48

5 12 714 8, 568

-4 - EhARimEE P ER T




NAWA

it

®

THX Sy - THE - FE5 - Bl B oA K & ey -3 Kiii i) i 2 (A S
AR YA JISB1198 ¢ 22X 150
PN 1, 665 486 809, 190
IRRRTHE A 4 L $S400
1@ 306 1,211 370, 566
KR 200X 50X 200 Jun7’ bya®h
& 3 19, 600 58, 800
AR BE T
(v
= 1 2,303, 936
REIT RUEMT (55 E)
(FHsE)
= 1 1,195, 539
SN L SM400A
(EMARSMA00A)
t 0. 67 205, 400 137, 618
SN L $S400
($AHSS400)
t 0.22 202, 900 44, 638
SN L $S400
(CF-$SS400)
t 0.5 145, 600 72, 800
SN L $S400
(5530 1L #RSS400)
t 1.1 133, 700 147, 070
SN L $S400
(HIE 4SS 400)
t 0.27 137, 100 37,017
SN L $S400
(T ESS400)
t 1.3 134, 800 175, 240
SN L STK400
(§/%& STK400)
t 0.43 232, 700 100, 061
SN L $S400
(FL#MSS400)
t 0.1 156, 000 15, 600
SN L $S400
(PR 8K SS400)
t 1.1 162, 000 178, 200
-5 - EL25mA E S




NN /2
filh %
THEX Sy« T - B - HH50 B B B B G = A H (GRS
I ANS RN SS400 M20X50 [IN( 2 A ik),
W)
Bi) 16 969 15, 504
I ANS RN SS400 M20X50 [IN( 2 A ik),
1W, 1SW)
Bi) 32 1,010 32, 320
I ANS RN SS400 M16X50 [IN( 2D A1),
2W)
Bi) 32 115.3 3, 689
I ANS RN SS400 M16X45 [IN( 2D A1),
2W)
HH 364 113.5 41, 314
I ANS RN SS400 M16X40 [IN( 2D A1),
2W)
HH 46 111.6 5,133
I ANS AN SS400 M16X40 [IN( 2D A1),
2W, 1SW)
Bi) 8 118 944
I ANS AN SS400 M12X35 [IN( 2 A1),
2W)
Bi) 28 50. 7 1,419
I ANS AN SS400 M10X35 [IN( 2 A1),
2W)
HH 364 38.05 13, 850
I ANS AN SS400 M10X30 [IN( 2 A1),
2W)
Bi) 12 38. 1 457
I ANS TN SS400 M10X30 [IN( 2 A1),
W, 1TW)
Bi) 623 54 33, 642
UR Wb SS400 32CH% [2N(17%), 2N (3ff) )
Bi) 91 142 12,922
UK wh SS400 15CHE [2N(17%), 2N (3f#) )
Bi) 182 130 23, 660
Hey SWRM8 ¢ 5 X 36
ZN 8 4.1 32
sy SS400 M4 X8
A 28 2.4 67
-6 - EhARimEE P ER T




NAWA

it

®

THX Sy - THE - FE5 - Bl B oA K & ey -3 Kiii i) i 2 (A S
Y 40X 3X 565 =FVv7 nk byath
& 4 1, 950 7,800
ENIY 7 25X 3X 60 TFv7 Bt byaTh
& 4 1, 850 7, 400
A B E T
(F v
= 1 2, 334, 485
REIT BEMT (T 5E)
(7% %)
= 1 1, 215, 450
SN L SM400A
(EMARSMA00A)
t 0. 67 205, 400 137, 618
SN L $S400
($AHSS400)
t 0.23 202, 900 46, 667
SN L $S400
(CF-$SS400)
t 0.5 145, 600 72, 800
SN L $S400
(5530 1L #RSS400)
t 1.1 133, 700 147, 070
SN L $S400
(HIE 4SS 400)
t 0.27 137, 100 37,017
SN L $S400
(T ESS400)
t 1.3 134, 800 175, 240
SN L STK400
(§/%& STK400)
t 0. 46 232, 600 106, 996
SN L $S400
(FL#MSS400)
t 0.1 156, 000 15, 600
SN L $S400
(PR 8K SS400)
t 1.1 162, 000 178, 200
I ANS TN SS400 M20X50 [IN( 2 A1),
W)
il 16 969 15, 504
-7- EL25mA E S




NAWA

it

®

THEX Sy« T - B - HH50 B B B B G = A H (GRS
I ANS RN SS400 M20X50 [IN( 2 A ik),
1W, 1SW)
Bi) 32 1,010 32, 320
I ANS RN SS400 M16X50 [IN( 2 A1),
2W)
Bi) 32 115.3 3, 689
I ANS RN SS400 M16X45 [IN( 2D A1),
2W)
HH 364 113.5 41, 314
I ANS RN SS400 M16X40 [IN( 2D A1),
2W)
HH 46 111.6 5,133
I ANS RN SS400 M16X40 [IN( 2D A1),
2W, 1SW)
Bi) 8 118 944
I ANS AN SS400 M12X35 [IN( 2 A1),
2W)
Bi) 28 50. 7 1,419
I ANS AN SS400 M10X35 [IN( 2 A1),
2W)
HH 364 38.05 13, 850
I ANS AN SS400 M10X30 [IN( 2 A1),
2W)
Bi) 12 38.1 457
I ANS AN SS400 M10X30 [IN( 2 A1),
W, 1TW)
Bi) 654 54 35, 316
UR Wb SS400 32CH% [2N(17%), 2N (3ff) )
Bi) 91 142 12,922
UK wh SS400 15CHE [2N(17%), 2N (3f#) )
Bi) 182 130 23, 660
Hey SWRM8 ¢ 5 X 36
ZN 8 4.1 32
sy SS400 M4 X8
ZN 28 2.4 67
Y 40X 3X 565 =FVv7 nk byath
& 4 1, 950 7,800
-8 - EhARimEE P ER T




NAWA

it

®

THEX Sy« T - B - HH50 B B B B G = A & # (GRS
ENIV 25X 3X60 1FLy7 nt byaTh
& 4 1, 850 7, 400
(7B CE =
(L)
= 1 14, 136, 000
4 & 3K T R SI157T9kN %5 B = 2 SRR
S ([ E)
& 4 1, 890, 500 7,562, 000
4 & 3K T R SI161TKN 5 B = 2 SRR
Sk (vT @)
& 4 1, 643, 500 6,574, 000
(7B CE =
(Fo#h)
= 1 14, 136, 000
4 & 3K e R SI1T33kN 5 B = 2 SRR
S ([ E)
& 4 1, 890, 500 7,562, 000
4 & 3K e R SI17T68kN 5 B = 2 SRR
Sk (AT @)
& 4 1, 643, 500 6,574, 000
Tk T
(L)
= 1 4,033, 724
BiTALER JEAT FTAND I
m2 1,270 82 104, 140
BiTALER JEART™ FAMBLEL T T A
m2 540 2,073 1, 119, 420
R MY ) ) 9T AV BRI 3
00g/m2 (30 u m)
m2 80 957. 76, 592
R MY ) )y FA AV BEERSE] 6
00g/m2 (75 y m)
m2 460 1, 508 693, 680
Fi& WAba=h (2 ¥V IR BB T ) B4
[E%1[E 160g/m2
m2 300 698 209, 400
Fi& R RVRHIE SRR T AL EI L]
540g/m2 (120 x m)
m2 2 1,271 2,542

[ Amd R




NAWA

it

®

THEX Sy« T - B - HH50 B B B B G = A & # (GRS
Fi& ke N 72111 [ERz5y S O N sl e E ] |
540g/m2 (120 x m)
m2 300 2,543 762, 900
R SoFRMIBEE T8 KE B
MK 1A 170g/m2 (30 1 m)
m2 300 721. 216, 450
L SoFAMIBEE LB KE &
LMK 1E 140g/m2 (25 1 m)
m2 300 1,227 368, 100
Aok HDZT77
t 4.2 78, 500 329, 700
Aok HDZT63
t 0.38 70, 000 26, 600
Aok HDZT49
t 1.8 69, 000 124, 200
Tk T
(Fo#h)
= 1 4,522,932
BiTALER JEAT FTAND I
m2 1,480 82 121, 360
BiTALER JEART™ FAMBLEL T T AR
m2 610 2,073 1, 264, 530
R MY ) ) 9T AV BRI 3
00g/m2 (30 u m)
m2 85 957. 81, 379
R MY ) )y FA AV BEERSE] 6
00g/m2 (75 y m)
m2 530 1, 508 799, 240
Fi& WAba=h (8 ¥V IR BB T ) B4
[E%1[E 160g/m2
m2 350 698 244, 300
Fi& R RVEHIE SRR T AL EI L]
540g/m2 (120 x m)
m2 3 1,271 3,813
Fi& R RVEHIE B T Bk EIkem]
540g/m2 (120 x m)
m2 340 2,543 864, 620

- 10 -

[ Amd R




NAWA

it

®

THEX Sy« T - B - HH50 B B B B G = A & # R (GBS
R SoFRMIBEE T8 KE B
MK 1A 170g/m2 (30 1 m)
m2 340 721.5 245, 310
L SoFAMIBEE LB KE B
LMK 1E 140g/m2 (25 1 m)
m2 340 1,227 417, 180
Ao HDZT77
t 4.2 78, 500 329, 700
Ao HDZT63
t 0.39 70, 000 27, 300
Ao HDZT49
t 1.8 69, 000 124, 200
SEPR -
= 1 13,623, 729
T T
= 1 144, 021, 409
THE s
= 1 20, 067, 624
(CE355 BRI
= 1 164, 089, 033
S L35
= 1 32, 582, 317
T4 S gk T
= 1 3,673,551
[pE
(L)
= 1 1,667,018
A
t 104. 1 14, 500 1, 509, 450
B BN (SIAT)
t 82.8 1,903 157, 568

- 11 -

[ Amd R




NAWA

it

®

THEX Sy« T - B - HH50 B B B B G = A & # R (GBS
ik 1
(Fo#h)
= 1 2, 006, 533
i 2%
t 125.1 14, 500 1, 813, 950
B B (SIAT)
t 101. 2 1,903 192, 583
SfEALER L
= 1 25, 394, 154
HIAE T
(L)
= 1 2,874, 816
HufE T
(Fo#h)
= 1 3, 378, 056
LS ANVIRZ S5
(L)
= 1 7, 435, 440
LS ANVIRZ S5
(Fo#h)
= 1 7,531, 410
AT
(L)
= 1 1, 042, 400
& B SRR B 5 P BSARR 3
& 8 130, 300 1, 042, 400
AT
(Fo#h)
= 1 1, 042, 400
& B SRR B 5 P BSARR 3
& 8 130, 300 1, 042, 400
Bl T
(L)
= 1 1,010, 097
NGty WA
A 5, 643 179 1,010, 097

- 12 -

[ Amd R




YN/

it

THEX Sy« T - B - HH50 B B HAL & B H (GRS
Bk T 1T
(Fo#h)
= 1 1,079, 535
VN2 oy WA
VN 6,291 1,079, 535
TR B i 4E T
= 1 225, 168
Bk T
(L)
= 1 100, 639
AR B ) 1T HALE
m2 8 31, 360
£ T e FREY V) yFN AV EEEIE2lE 2
40g/m2 (30 1 m)
m2 2 5, 082
b=} ZEMETR RVRIR R N BRI
115 130g/m2
m2 8 7,269
Fi& BRI R YRRk 21 Y /
J8) WA 20 500g/m2 (150
m)
m2 8 35, 056
R Lo BB WK BAEE
¥ 1A 140g/m2 (30 1 m)
m2 8 8, 560
L S FEMEYE B Wk W
¥ 1A 120g/m2 (25 1 m)
m2 8 13,312
Bk T
(Fo#h)
= 1 124, 529
3 S A B ) T HALER
m2 10 39, 200
£ T e FREY V) yFN AV WEEEIE2ME 2
40g/m2 (30 1z m)
m2 2 5, 082
b=} ZEMETR RVRIR R N BRI
115 130g/m2
m2 10 9, 087

[ Amd R




NAWA

it

®

THEX Sy« T - B - HH50 B B B B G = A H (GRS
Fi& BRI R YRRk 213 Y /
J8) WA 20 500g/m2 (150
m)
m2 10 4, 382 43, 820
R Lo BB WY BARE
¥ 1A 140g/m2 (30 1 m)
m2 10 1,070 10, 700
L Lo FMEUE B Wk Wt
¥ 1A 120g/m2 (25 1 m)
m2 10 1, 664 16, 640
R B 1L
= 1 1, 048, 624
PERGES IEEEE T
(L)
= 1 419, 700
RIS ) SR 1 F3#8LAT7" 779 b
& 3 139, 900 419, 700
PERGES IE2EE T
(Fo#h)
= 1 420, 300
RIS ) SR 1 F3#8LAT7" 779 b
& 3 140, 100 420, 300
WA T
(L)
= 1 104, 312
Y= DT VDR M16X 125 Ay
ZN 104 1,003 104, 312
WA T
(Fo#h)
= 1 104, 312
YYD TR VR M16X 125 Ay
ZN 104 1,003 104, 312
S R R L
= 1 2, 043, 920
YL L8 1T
(L)
= 1 980, 200

- 14 -

[ Amd R




Bl =%

THEX Sy« T - B - HH50 B B B B G = A & H R (GBS
R T
(Fo#h)
= 1 1, 063, 720
% T
= 1 196, 900
RIEE T
= 1 196, 900
EPE T H R
= 1 32, 582, 317
MR E
= 1 12, 896, 800
B ST ¢
= 1 4, 422, 800
T
= 1 3, 964, 000
T RR A oy AR ST A
= 1 3, 964, 000
HTE
= 1 58, 800
B B HE R FEART IR
= 1 58, 800
BUGERRYCEE (K5 1)
= 1 400, 000
MR R (FiE L)
= 1 8, 474, 000
Wi
= 1 45, 479, 117
B E
= 1 20, 543, 000

- 15 - EhARimEE P ER T




Bl =%

THEX Sy« T - B - HH50 B B B B G = A & H R (GBS

(R I

= 1 66, 022, 117
R 5]

= 1 230, 111, 150
— R R

= 1 26, 858, 850
T HAlik

= 1 256, 970, 000
THE B 2 %8

= 1 25, 697, 000
TG

= 1 282, 667, 000

- 16 - EhARimEE P ER T




